

星海学校小记者优秀作文选登

快乐摘石榴

四(1)班 吴桐

瞧!星海学校主干道两旁都站满了学生,他们在干什么呢?哦,原来是一年一度的石榴节开幕了!

我们的校园里有很多果树,到了秋天,我们的校园就成了果园,特别是那些个大饱满的石榴,一个个涨红了脸,在咧着嘴笑呢!玛瑙似的红石榴籽露了出来,让人垂涎欲滴!

只听校长一声令下,同学们争先恐后地向石榴冲去,有的同学直接用手拽,有的同学拿了一把剪刀,让别同学拉住树枝自己剪石榴,有的大个子男生搬了个凳子,让个子小的同学在下面接,大家分工明确,配合默契,不一会儿,袋子就装不下了,但是同学们的热情依然高涨。我的同桌杜明蔚同学虽然个子小,但他一点也不示弱,像猴子似的爬到了树上,一会儿就摘了十几个大的石榴,但是在下树的时候不小心把裤裆挂烂了,惹得同学们哈哈大笑,他自己也不好意思地笑了。

摘完石榴,我们兴冲冲地抬着几大箱子的胜利品回到了教室,我们把手洗干净之后,老师把石榴给大家分了,我剥开一个石榴,密密麻麻的石榴籽映入眼帘,石榴籽紧紧地抱在一起,就像同学们一样团结友爱,拿几粒放进嘴里,酸甜的汁液一下子溢满全嘴,真是太好吃了!

今天虽然有点累,但我们品尝到自己亲手摘的劳动果实,心里却是甜丝丝的。

(指导老师:高浩玲)

我们的石榴节

五(3)班 徐瑞盈

金桂飘香,在这个丰收的季节,星海学校迎来了一年一度的石榴采摘节。

中午,同学们早早地吃过午饭,静待采摘石榴的号角。细心的老师让我们穿上厚厚的外罩,防止蚊虫叮咬或被树枝刮伤。从窗口向外望去,校园一排排石榴树摇摆着肥嘟嘟的石榴,羞红了脸,笑弯了腰,仿佛在对整装待发的同学们说:“快把我摘下来吧!”

终于等到广播通知了!同学们一个个争先恐后地奔向指定位置。红红的石榴在绿叶间闪烁,看起来比我们还高兴呢!我冲到一棵石榴树前,用力一蹦,伸手抓住离我最近的一个大石榴,使劲一拽,石榴便和树枝分离了。我小心翼翼地捧着这个又大又红的石榴,口水直流啊!可转念一想,我不能独吞,我要学会分享!于是我慢慢地把石榴放到石榴筐里。抬头一看,大家没有一个人偷吃,都在热火朝天地采摘石榴。我的脸腾地红了。

就这样,我们摘了一个又一个,抬了一筐又一筐。虽然大家都忙得汗流浹背,但一个个却是笑逐颜开。回到教室,我看到讲台上密密麻麻的石榴,紧紧地堆积在一起,像亲密无间的一家人,心里真是乐开了花。

一分耕耘,一分收获。今年的采摘节,我仿佛一下子长大了!

(指导老师:陈昌)



《小鱼的梦》平媒幼儿园 孙婧曦

欢乐石榴节

六(1)班 杨舒帆

今天是我们星海学校一年一度的石榴节,石榴节即将在下午举行,但在上午上课的时候我和同学们早已迫不及待了,虽然我们已参加过好几届石榴节了,但是内心还是抑制不住那份激动和期待!

中午睡完午觉,回到教室,同学们又开始议论纷纷,讨论着一会该怎么摘石榴。过了一会儿,教室安静下来了,只听老师说:“我们要摘的是主干道旁边的石榴树,不能去摘其他的石榴树,要爱护树木……”老师交代的话语萦绕耳边,可我的心早已飞到了操场,刚听老师说:“可以摘石榴了!”只见同学们健步如飞地冲出教室,排好队列,准备下楼,大家一个个都神采飞扬的,脸上洋溢着兴奋、激动和期待。

终于,我们来到了校园的主干道,石榴在阳光的照耀下,显得格外耀眼,红彤彤的挂在枝头,从远处看像一盏盏红灯笼在向人们招手,从近处看又像一个个红色的小球,让人心情也随之火热起来,只听老师一声令下,我们便飞奔到石榴树前,我选了一棵比较低的石榴树,先可以用手采摘的石榴摘掉,之后我爬上树又把较高的摘掉,突然,我发现有几只马蜂在旁边飞上飞下,我一慌,便急忙从

树上跳了下来,幸好树并不是很高,我本来打算再次上树继续“战斗”,可这几只马蜂却迟迟不愿离开,也许它和我们一样也被那鲜红的石榴吸引住了吧!

正在我纠结该怎么办时,忽然发现旁边有一根长管子,我立刻挽起袖子,挥起管子,把石榴树上的部分给打下来了,但还有几个“顽固分子”挂在枝头,实在没办法了,我只好叫来几个朋友帮忙,我们一起挥着管子,齐心协力把剩下的石榴打了下来,看着大家努力“战斗”的劳动成果,大家都露出了开心的笑容。

时间如流水,很快石榴就被我们给摘完了,我们一起把石榴搬回了教室,之后老师就要给我们发石榴了,每人分到了三个又大又红的石榴,拿到手后我迫不及待地把手榴掰开,尝了一口,嗯,酸甜可口,一直到放学,嘴里还有甜甜的味道呢!

相信这次的石榴节一定深深地印在了我们的脑海里,尤其是对我来说会更加地难忘,因为对于六年级的我们来说,这是最后一次过石榴节了,但我想我一定不会忘记我在星海的美好时光!

(指导老师:张琳)



资料图

中秋节做月饼

六(2)班 朱冠康

9月24日早晨,刚吃过早饭,老师说有一个好消息要宣布。顿时,喧闹的教室立刻变得鸦雀无声,每个同学都用期待的眼神看着老师,猜测这是一个什么惊喜。老师看全班同学都安静了下来,说道:“明天我们自己动手做月饼!”老师话音还没落,教室里立刻炸开了锅,大家七嘴八舌地讨论,有的同学还高兴地蹦了起来。要知道这开学不到一个月的时间,我们学校已经举行过好几次活动了,刚开学的军训、今天的石榴节、明天还要做月饼,这学校的生活可真是五彩纷呈呀!在高兴的同时,我不禁想:这月饼应该怎么做呢?同学们也在热烈地讨论着……

是啊,盼啊盼,一天似乎比一年还漫长,终于迎来了星期五。中午时分,老师让同学们洗净手,坐在位置上等候,她去食堂拿做月饼的材料。我们如坐针毡,不停地朝门口张望。怎么回事,这么短的距离,老师怎么去了这么久?终于,老师拿着一些和好的面团和几种馅料来到了教室,我一看,呀!种类还真不少,有豆沙、枣泥、凤梨、莲蓉、哈密瓜等。同学们已迫不及待地冲上讲台,讨论着自己想包什么馅。老师请同学们安静,然后把全班同学分成六个小组,每组桌子上铺好垫子,接着就把和好的面团分发给同学们。先拿到面的同学手足无措,不知要如何应对那软绵绵的面团,看着同学们的样子,我们情不自禁地哈哈大笑……

等老师把面团一个个分发给同学后,就开始教我们做月饼:先把面团沾点面粉,揉一揉,多揉几次之后,捏成小圆片,像圆饼一样,然后找老师包馅,之后像包包子一样一捏,最后再用月饼模具一磕就可以了。我们面面相觑之后是恍然大悟,噢!原来做月饼是这么简单啊!

可是,这说起来容易,做起来可就难喽。你瞧,揉面团倒是挺简单,只要揉几分钟就可以了。可要把面团捏成形能做月饼可就非常难了。我揉呀揉,揉了半天,不是大了,就是小了,好不容易揉成形了,却是一边薄,一边厚。唉,真叫人抓狂!看着别人都去包馅了,我心里那叫一个急呀!于是,急忙去请教旁边做好月饼的一位同学。捏成形后,我赶快让老师给我放了豆沙、莲蓉、凤梨三种馅,然后把面团往中间捏,再放在做月饼的模具里,使劲压了一下,我做的月饼终于诞生了!往那一放,还真像样子,这可真是不容易!但看着我自己做成的月饼,心里有说不出的高兴。

最后就是上锅蒸了,大约30分钟后,月饼蒸好了。吃着自己做好的月饼,心里那叫一个高兴,感觉嘴里的月饼是我吃过的最好吃的月饼!

这次做月饼,让我感受到了自己动手的快乐。感谢学校给我们这样的机会!

(指导老师:秦旭)

难忘的军训

五(1)班 程利祥

在一个风和日丽的上午,为期三天的军训开始了!

一声嘹亮的军哨拉开了军训生活的帷幕。我们大家在老师的带领下来到了班级指定的军训地点,第一项训练任务便是站军姿。

“头要正,颈要直,双眼目视前方,口要闭,下颚微收……”老师一边认真地向我们口述军姿的动作要领,一边耐心地为们矫正姿势。

我认真地站着,火炉般的太阳在蔚蓝色的天空中向我们炫耀它那炎热的光芒,大地也不近人情地升腾着阵阵热气。不一会儿,豆大的汗珠不断地从我的脸上、身上流下来,犹如一条条小溪在缓缓流淌着。

十分钟过去了,我的双脚和双腿像灌了铅一般,变得无比沉重,仿佛就要失去知觉。我的肩膀由于长时间的用力,已变得十分酸痛。整个人就像木头一样伫立在操场的水泥地上。曾有过放弃的念头,但是我在心里默默地对自己说:“一定要坚持!别人可以做到的我一定也可以!”就这样,一分钟、两分钟、三分钟……时间在我坚强的意志中慢慢地流走。

“哗——”休息的哨声吹响了!此刻它是那么的悦耳,似乎在为我庆祝!是的,我坚持下来了,我的意志力战胜了一切,我的行动证实了一切,此刻,我是一个胜利者!

为期三天的军训很快就结束了,我们都有一种意犹未尽的感觉。我们的付出没有白费,在最后一天的会操展示中,我们班获得了第一名的好成绩!这次的军训体验使我明白了很多道理。它不仅锻炼了我的意志,更使我看到了坚持的力量和努力的魅力!

(指导老师:吴子奇)

第一次做月饼

三(1)班 李怡璇

中秋节是我国的传统佳节,在这一天中国人有吃月饼的习俗。

今年中秋节,学校让我们自己动手做月饼,我心里别提有多激动了,这可是我生平第一次做月饼啊!

中午起床后,老师给我们剪了指甲,让我们把手洗干净,接下来就可以开始做月饼了!老师把全班同学分成四组,给每一组分了一张白色的桌布,还分了做月饼的面团和馅料。大家怀着新奇和兴奋的心情做起了月饼。我先把面团放在手上,经过几次调整,终于把它拍成了一个又扁又圆的形状。接着,我左手托起面皮,右手拿起哈密瓜馅料放在面皮的中间,用右手捏着面皮的边缘,小心翼翼地包馅儿。

这时,老师说话了:“同学们一定要发挥自己的想象力和创新精神,要做出一个与众不同的月饼哦!”看着手中这个球形的“月饼”,我也开始思考:要把它做成什么形状呢?嗯!就做成圆形的吧,听说中秋的月亮是一年中圆最圆的了,我也要做一个最圆最圆的月饼!于是,我把这个球形的“月饼”放在桌子上滚了滚,然后轻轻地把它压扁,就这样,我的“圆月饼”就做好了!再看看同学们做的月饼,有的是香蕉形状,有的是海星形状,有的是娃娃脸的形状,真是五花八门、形状各异啊!

同学们迫不及待地做好了的月饼放在篮子上,老师把它们端进了食堂加工。

终于,月饼烤好了,老师给我们每个同学发了自己做的月饼。我捧着这个圆圆的月饼,咬了一口,啊,面甜馅香,真是回味无穷啊!

(指导老师:李赛)